

Župne obavijesti

- ♦ **Započinju mise ZORNICE** (ponedjeljak - subota) u 6 sati. Nakon svake mise možete uzeti poticajnu karticu. Ispovijed će biti od 5:30.
- ♦ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve ;
- ♦ **UTORAK:** 19.00 susret Poslanika;
- ♦ **SRIJEDA:** 17.15 sastanak Marijine legije;
- ♦ **ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje u 19 sati
- ♦ **- 19.30 BIBLIJSKA VEČER:** pozivamo sve koji žele bolje upoznavati Riječ Božju na dublje tumačenje i molitveno meditativno razmatranje nedjeljnih čitanja.
- ♦ **PETAK:** 1. petak u mjesecu - ispovijed prije zornice od 5.30 i prije večernje mise od 18:30, večernja misa u 19. Nakon mise u 19³⁰ sastanak hodočasnika za Lurd 2022.;
- ♦ **SUBOTA:** 14⁰⁰ Susret Bisera Očeva Milosrđa;
- ♦ **misa u 19 sati; nakon mise u 19³⁰ - Paljenje 2. adventske svijeće na adventskom vijencu ispred crkve.**
- ♦ **Imate priliku kupiti kalendare za 2022. godinu**
- ♦ **Upis misa za 2022. u radno vrijeme župnog ureda.**

UKLJUČIMO SE U HUMANITARNU AKCIJU

“UDRUŽIMO SRCA ZA NOVIDOMI!”

Caritas naše Župe sudjeluje u humanitarnoj akciji za je prikupljanje sredstava za projektnu dokumentaciju, materijal i gradnju obiteljske kuće obitelji Sahu-la, čija je kuća 29. prosinca 2020. nakon potresa dobila crvenu naljepnicu te je predviđena za rušenje.

Pozivamo sve župljane da se uključe i svojim dobrovoljnim prilogom pripomognu u gradnji kuće obitelji Sahu-la.

Svoj dar možete darovati danas nakon svih svetih misa ili u župnom uredu od utorka do petka od 17.00 - 19.00

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovođa, dogovor za razgovor i sl.

Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Broj župnog ureda: 2889 - 030



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 1031. - 5.12.2021.

Približuje se vaše otkupljenje

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.« Lk 21,25-28.34-36

Današnjom nedjeljom započinje došašće i nova liturgijska godina C. Došašće je vrijeme neposredne pripreve za Božić, kada se sjećamo Kristova dolaska na svijet. Kroz 4 nedjelje spominjat ćemo se kako su ljudi prije Krista očekivali njegov dolazak, iščekivali su Mesiju, dok ćemo se mi sada pripravljeni da ovog Božića postanemo što više Kristovi, živeći u uzajamnoj ljubavi s njim i sa svojim bližnjima, ostvarujući čovječniji svijet. Mesiju su ljudi iščekivali, a kad je došao, postao je nadahnuće ljudske povijesti. S njim je započela nova era, naša era. Mi i danas svoje vrijeme brojimo od njegova dolaska, njegova rođenja. Kristov dolazak predstavlja središnji događaj liturgijske godine: Isus je ušao u našu ljudsku povijest. Kada je Krist došao na svijet, povijest dobiva svoje izričito usmjerenje. Ljudi su i prije Krista čeznuli za Bogom, poštivali su Božji Zakon i tako ostvarivali Božji naum u Starome zavjetu. S dolaskom Isusa sve ljudsko nastojanje usmjerava se k zajedništvu u ljubavi. To zajedništvo u ljubavi Kristova Duha ostvaruje se na svim razinama: u obitelji, u zajednicama, narodima i u čitavom svijetu. Ljubav je taj novi zamah koju je u povijest donio Isus Krist. Čovjek je time spoznao da nije više sam, da mu nitko ne smije biti tuđinac i stranac, jer su svi ljudi braća, po Isusu i Ocu nebeskome. Zbog toga svaki kršćanin mora graditi povijest kroz zajedničko zalaganje. Dakle, živjeti s drugima i za druge. To je smisao događaja koji ćemo proslaviti o Božiću i na koji se pripravlamo u ovo vrijeme došašća. Prva dva tjedna došašća nemaju zapravo za cilj usmjeriti naš pogled prema slavljenju Božjeg utjelovljenja, nego prvenstveno prema onome što je srž naše vjere - prema Kristovu ponovnom dolasku. Ovo je vrijeme vjere i pouzdanja naspram tjeskobi i očajanju. Nemamo se čega bojati uz vjeru u Krista i nadu u vječni život.

Uz nedjeljna čitanja...

Započinjući novu crkvenu godinu ulazimo i u novo liturgijsko vrijeme – advent ili došašće. I počinjemo čitati Lukino Evanđelje. Liturgija nam danas usmjerava pogled u budućnost: svi glagoli u prvom čitanju i u evanđelju su u futuru! Obećanju pohoda Gospodnjeg o kojem je govorio prorok Jeremija odgovara rečenica iz evanđeoskog odlomka: tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi s velikom moći i slavom.

Čovjek ima zadivljujuću sposobnost nadati se. Stalno se nečemu nada. Puno puta toga nije ni svjestan. Svi planovi i želje za kojima ide pretpostavljaju nadu. Kada bi se zaustavila nadanja, zaustavio bi se i život. **Iako nada u ono bolje može vjernika staviti u tegoban položaj, ona je na koncu ispravan stav. Čak i pred najdramatičnijim zbivanjima!** Sunce, mjesec, zvijezde, zemlja, mora...to su elementi koje je Gospodin zahvatio kako bi na njima utemeljio vrhunski dobar svijet. No, čovjekovim grijehom započeo je nered. Koji neće nestati. Narast će do kaosa strahovitih razmjera o kojima govori Isus u današnjem evanđeoskom odlomku. Uslijed straha ljudi će iskusiti tjeskobu, bit će paralizirani za normalno funkcioniranje...štoviše, umirat će od straha i iščekivanja velike prijetnje nad svijetom. **Kao lijek strahu i čovjekovoj blokiranosti dolazi Isusova Radosna vijest: uspravite se i podignite glave! Zašto?**

Zato što i Gospodin čeka. Ne manje od čovjeka! Početkom svake godine, svakog novog razdoblja usuđuje nadati se da će ovo biti bolja godina za njegov narod, svakoga od nas ponaosob! Onu temeljnu nadu kojom pušta pojedina stvorenja u život dijeli nad njima svake godine. Svaki puta misli: možda se ove godine moj...ili moja...ipak malo pomakne, možda mi priđe bliže kao nikada ranije?! Što može otac jer sin “nema vremena” slušati? Preostaje mu samo nadati se! Što čini otac rasipnog sina? Gleda iščekujući i zato će mu dok je još daleko potrčati u susret. Svako čovjekovo dolaženje k sebi i započinjanje ispravnog puta jest zapravo stavljanje krune na Božju nadu. Sve ono što čovjek treba imati prema Gospodinu, sve to On već ima prema svom narodu! Traži od čovjeka da Ga ljubi, ali On je ljubio prije. Traži vjerovati u Njega, ali On je prvi imao po-

vjerenja. Traži nadati se, ali On se već odavno nada. **Nada se da će čovjek prihvatiti Njegovo odavno pripremano spasenje.**



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 29.11.	6 ⁰⁰ † Stjepan Puškarić	Antun Franjo
UTO 30.11.	6 ⁰⁰ † Petar Marijić † Marija i Ivan Jurina, ob. Jurina, Janja Jurković † Nrec Beriša * Za duše u čistilištu	Sv. ANRDIJA apostol
SRI 1.12.	6 ⁰⁰ †	Kazimir
ČET 2.12.	6 ⁰⁰ † vlč. Antun Pećar 19 ⁰⁰ EUHARISTIJSKO KLANJANJE	Lucije
PET 3.12.	6 ⁰⁰ † Vida Pust Škrkulja, Krešimir Škrkulja † Ankica Debeljak † Barica Horvatović	Sv. Franjo Ksaverski
† Drago Tokić †	† 19 ⁰⁰ †	* Za duše u čistilištu †
SUB 4.11.	6 ⁰⁰ † Tajana i Mijo Mičić 19 ⁰⁰ † Kveštak	Sv. Barbara <i>Paljenje 2. adventske svijeće</i>
NED 5.11.	8 ⁰⁰ † Marijan Jušić 9 ³⁰ † ob. Glad, Uzorinac i Kušar 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ Za ob. Penava 19 ⁰⁰ † Zlatko Školnik, Milan i Franciska Kletečki	DRUGA NDJELJA DOŠAŠĆA

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Stoga, iako će dolazak Sina Čovječjega potresti nebo i zemlju, njemu vjerni trebaju se uspraviti i podići glave! Jer On dolazi kao Dijete. Takvog Ga vjerni očekuju raznježeni u došašću. Nije drugačiji ni u svojoj Riječi, neće biti drugačiji ni kada dođe kao Sudac. Čovjek je taj koji negdje gubi nit od Božićnog Djeteta prema odraslom Isusu i Gospodaru vjekova, Vječnom sucu. Uvijek u Njemu ostaje ona nježnost, čistoća, nedužnost i dobrota koju ima kao Dijete u Božićnoj noći. Zato neka ovo došašće bude još jedno traženje izgubljene niti. Još jedno davanje mogućnosti za nadu. Za iščekivanje susreta s dražesti božićnog Djeteta s kojim je moguć hod ka dobroti Riječi Božje, prema Vječnom sucu i vječnom životu. **Paradoksalno je: samo onaj tko je dovoljno ponizan i moli, može u trenucima raspada svijeta podići glavu i uspraviti se!**